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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Na inicijativu Agencije za elektronske medije, danas je u Podgorici, održan sastanak sa predstavnicima 
lokalnih javnih emitera, predsjednicima opština i skupština opština koje su osnivači javnih emitera, 
predstavnicima Udruženja lokalnih javnih emitera, Ministarstva finansija i JP „Radio-difuzni centar" Crne Gore.

Na sastanku su razmatrana pitanja od značaja za buduće funkcionisanje rada lokalnih javnih emitera u 
Crnoj Gori, posebno dinamika usaglašavanja njihovog rada sa pravilima o državnoj pomoći za javne emitere i 
položaj lokalnih javnih emitera u procesu prelaska sa analognih na digitalne sisteme emitovanja.

Imajući u vidu da je početkom avgusta ove godine, Ministarstvo finansija donijelo Pravilnik o listi pravila 
državne pomoći, kojim je obuhvaćeno Saopštenje Evropske komisije o primjeni pravila o državnim pomoćima za 
javne radiodifuzne usluge, na sastanku je akcentovana potreba usaglašavanja rada i načina finansiranja javnih 
emitera sa ovim dokumentom. Ukazano je i na potrebu sistemskog rješevanja ovih pitanja kroz odgovarajuće 
izmjene zakonskog okvira.

Zaključeno je da implementacija pravila o državnoj pomoći predstavlja realnu mogućnost da se efikasno 
i kvalitetno unaprijedi ukupan rad, pozicija i odgovornost lokalnih javnih emitera. Ona predstavlja i šansu da se 
kroz ovaj proces osnaži autonomija i nezavisnost lokalnih emitera.

Imajući u vidu da je 17. jun 2015. godine rok za gašenje analogne radio-difuzije, propisan Zakonom o 
digitalnoj radio-difuziji, prepoznato je da nakon njega lokalni javni emiteri neće imati pravo da emituju TV 
program na dodijeljenim analognim TV kanalima. Zbog toga, zaključeno je da je neophodno, u što kraćem roku, 
sagledati tehničke zahtjeve za prelazak sa analognog na digitalno TV emitovanje lokalnih emitera, kao i 
mogućnosti za obezbjeđivanje neophodnih finansijskih sredstava na lokalnom ili državnom nivou. Takođe, u 
slučaju javnih emitera čije opštine su već donijele ili razmatraju donošenje odluke o proširivanju djelatnosti i na 
emitovanje TV programa, neophodno je obezbijediti parametre za planiranje budžeta na lokalnom nivou za 
sljedeću godinu.
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